



По поручению руководителя следственного управления СК России по Владимирской области организована доследственная проверка по информации, размещенной в СМИ, о невыплате заработной платы работникам завода «Volgabus».



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области будет проверена информация о невыплате заработной платы работникам холдинга «БМГ» («Volgabus»).

По информации, размещенной в региональных СМИ, работники завода отказываются выходить на работу до полного погашения задолженности по заработной плате.

Следователем СК России будет дана принципиальная оценка действиям руководства холдинга «БМГ» («Volgabus»), установлены потерпевшие и сумма задолженности.

Также в ходе доследственной проверки будут приняты меры к погашению задолженности по невыплаченной заработной плате и восстановлению трудовых прав работников холдинга.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Мая 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1467339>